

PRIVACY POLICY

Controller	Raisio plc (Business ID 0664032-4) Address: Raisio plc, P.O. Box 101 (Raisionkaari 55), FI-21201 RAISIO, Finland Telephone: +358 2 443 2111
Contact person in matters regarding the register	Ms. Johanna Aho E-mail: osakaspalvelu(at)raisio.com or privacy(at)raisio.com Tel: +358 2 443 2111
Name of the register	Registration for Raisio plc's Annual General Meeting 20 April 2023
Purpose and legal basis for processing personal data	Personal data is processed when a person registers to the Annual General Meeting. The purpose for the processing is to enable the registration of shareholders, their representatives and assistants to the Annual General Meeting, the identification of shareholders and their ownership and to enable the advance voting and webcast.
	The technical provider of the electronic registration services is Euroclear Finland Ltd.
	Under the EU's General Data Protection regulation (2016/679) the personal data under this file forms a personal data register. Processing of personal data is based on the duty imposed The Finnish Companies Act (624/2006) on the controller.
	In case the personal data required for the registration is not provided, the controller cannot accept the registration.
Categories of personal data and content of the register	The following personal data is processed in connection with the participants of the Annual General Meeting:
	 name personal ID number or business ID address telephone number e-mail address number of the book-entry account number of shares and voting rights name of any possible assistant name of any possible proxy and their ID number
Retention period for personal data	Personal data is retained for the duration of the identification process and until the need to process the data for the purposes of the meeting and the minutes ends. The rules in the Finnish Companies Act require the Controller to keep the



	personal data related to Annual General Meetings for three months after the decision of the Annual General Meeting. List of the meeting attendees, including the names, number of shares and voting rights, is attached to the meeting minutes and retained permanently in accordance with the Finnish Companies Act. Other personal data will be destroyed when they are no longer necessary for the purpose of the minutes of the Annual General Meeting or certifying the accuracy of the information contained therein.
Regular sources of information	The personal data is collected mainly from the shareholder registering for the Annual General Meeting or from someone acting on the shareholder's behalf and from Raisio plc's list of shareholders.
Transfer and disclosure of personal data	The Controller may transfer and disclose personal data to third parties in the following situations:
	 to the provider of the system for the registration for the Annual General Meeting, Euroclear Finland Oy, and other trusted service provides who act on the Controller's behalf, when needed; within the group; and when the disclosure is necessary in order to ensure the rights of the Controller, data subject or others, to investigate potential fraud, or to respond to requests from public authorities.
	Personal data is not transferred to countries outside the European Union or the European Economic Area nor disclosed for commercial or marketing purposes.
Principles for the protection of personal data	Manual material is kept in locked storage and only the employees with the right to process the data based on their work duties are entitled to use the personal data.
	Electronic data are kept in databases that are protected by firewalls, passwords and other technical means. Databases and their backups are in locked spaces and access to the data is limited to certain pre-named persons.
	Euroclear Finland Ltd shall be responsible for the maintenance of the register for registrations. The connection from a user's browser to the server of Euroclear Finland Ltd is encrypted with SSL-technology. Technical data protection is being used in the application, by which the entered information shall remain unchanged and is available only for the authorized persons. More information on the data privacy of Euroclear Finland Ltd can be found at <u>https://egm.apk.fi/eGM/html/privacy_en.html</u> , when registering to the meeting via the electronic registration and voting system.
Data subject's rights	The Data Subject has the right to request access to personal data concerning the data subject and the right to ask for the data in question to be rectified or deleted within the limitations set out in and according to applicable data protection legislation.



	Request shall be made in writing to the person responsible for the register. The data subject must prove his/her identity in an acceptable way.
	The Data Subject is entitled to file a complaint with the supervisory authority if the Data Subject considers that personal data has not been processed in accordance with this Privacy statement or the law: Office of the Data Protection Ombudsman, PL 800, 00521 Helsinki, Finland or e-mail at: tietosuoja(at)om.fi.
Changes	Raisio reserves the right to change this Privacy statement in order to develope its business operations or in case the legislation changes.